

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 28.05.2020

Nr. Crt.	Proiecte/rapoarte prezentate
1.	aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 28.05.2020
2	aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 30.04.2020 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 13.05.2020
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții din aparatul de specialitate al primarului comunei Voineasa pe anul 2020
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a imobilului teren în suprafață de 600 mp, situate în intravilanul comunei Voineasa, str. Decindea nr.4B, aparținând domeniului privat al comunei
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii generale a elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii aflate în patrimonial comunei Voineasa pe 2019 și aprobarea casării-declasării bunurilor degradate, uzate fizic și moral
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere a utilajului buldoexcavator, aflat în patrimonial comunei Voineasa
7	Întrebări. Interpelări. Diverse.

	Luare de cuvânt	Proiect vizat Comisii	Rezumat
1	Primar		<p>Ședința este legal constituită.</p> <p>Ca urmare a adoptării Decretului nr.240/2020 din 14 aprilie 2020 privind prelungirea stării de urgență pe teritoriul României, desfășurarea ședinței de consiliu local se face prin mijloacele electronice din dotare, telefonic în cazul de față, dar și prin participarea membrilor consiliului local cu respectarea normelor legale.</p> <p>Astfel că în data de 28.05.2020 s-au prezentat la ședință consilierii : Buduleci Alexandru, Copăceanu Nicolae, Mardale Dumitru, Oprescu Corina, Veștemeanu Alexandru-Adrian și Zgripcea Alexandru, iar prin grupul whatsapp și telefonic s-a votat și s-a consemnat în prezentul proces-verbal votul consilierilor : Mardale Ana-Maria, Beleț Nicolae, Mirion Sorin și Stanciu Gheorghe.</p> <p>Se trece la punctul 1 din ordinea de zi : <i>aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 28.05.2020</i></p> <p>Consilierii sunt de acord, ordinea de zi fiind votată în unanimitate.</p>
2	Primar		<p>În baza prevederilor art.138 alin.(15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 30.04.2020 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 13.05.2020, fiind aprobate unanim de către consilierii locali .</p>
3	Primar Năstăsescu Gabriel- Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții din aparatul de specialitate al primarului comunei Voineasa pe anul 2020 este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi pentru.</p>
4	Primar Năstăsescu Gabriel- Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Dl. Zgripcea Alexandru : am o obiecțiune, să se scoată cuvântul locali, de la producători, ca să aibă acces toată lumea, deoarece noi nu prea avem iar dacă vin alții să poată comercializa produsele în piață.</p> <p>Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a imobilului teren în suprafață de 600 mp, situate în intravilanul comunei Voineasa, str. Decindea nr.4B, aparținând domeniului privat al comunei este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi pentru, cu modificarea solicitată.</p>
5	Primar Năstăsescu Gabriel- Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii generale a elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii aflate în patrimonial comunei Voineasa pe 2019 și aprobarea casării-declasării bunurilor degradate, uzate fizic și moral este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi pentru.</p>
6	Primar Năstăsescu Gabriel- Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Dl. Primar : s-a terminat perioada de leasing la buldoexcavator; taxa de închiriere am stabilit-o la 130 lei/oră fără TVA; facem registru separat cu evidență; dacă e mai departe de 5 km plătește și 7 litri de motorină /oră.</p> <p>Proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere a utilajului buldoexcavator, aflat în patrimonial comunei Voineasa este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi pentru.</p>

<p>Întrebări. Interpelări. Diverse.</p>	<p>Dl primar : ieri am vorbit cu cel care face documentația pentru licitația la domeniul schiabil ; se cer de unii modificări ale documentației ; expertul a zis că la final consiliul va hotărî. A zis că vine la ședință și poate o să facem extraordinară să nu așteptăm sfârșitul lunii. Sunt interesați. Cerem o redevență de 500000 lei, este fixă dar se cere și un procent din încasări. Cine va da mai mult va câștiga licitația.</p> <p>Dl. Copăceanu Nicolae : la care încasări ?</p> <p>Dl. Primar : la toate încasările. Sunt valori mari ; ar putea fi o problemă cu pandemia, cu coronavirusul, nu știu ce va fi în perioada următoare ; mai puțin e restaurantul, ăsta nu e prins. În continuare se discută despre litigiul cu apreschiul.</p> <p>D-na Oprescu Corina : ce se întâmplă dacă nu vine nimeni la licitație, ce facem ?</p> <p>Dl. Primar : nu știu ce va fi dar procedura trebuie să o urmăm.</p> <p>D-na Oprescu Corina : eu nu sunt de acord cu problema gunoiului ; să vină după plastice dar să îl ia și pe cel menajer săptămânal. Problema e că începe să miroasă ; ce fac eu când am turiști ? să se trimită o adresă ceva.</p> <p>Dl. Primar : anul ăsta trebuie să avem 50% selecție .</p> <p>Dl. Primar : vrem să achiziționăm un tractor în leasing cu toate dotările.</p> <p>D-na Oprescu Corina : ce spuneți despre terenul de pe Voineșița ?</p> <p>Dl. Primar : eu zic că trebuie donație.</p> <p>În continuare se discută despre posibilitatea trecerii în domeniul privat al localității al acestui teren din pct. Voineșița, cu respectarea normelor legale și întrebarea populației dacă există vreun proprietar sau este revendicat pe legile fondului funciar, deoarece nu apare înregistrat în evidențele fiscale și agricole ale comunei.</p> <p>Secretarul localității susține că este o anumită procedură prin care se poate trece în domeniul privat al comunei dar mai întâi trebuie să se stabilească dacă nu a fost revendicat, dacă nu sunt litigii privind terenul și eventualii proprietari, mai mult acest imobil trebuie identificat de comisia de inventariere, cu respectarea normelor din Codul administrativ.</p> <p>Dl. Buduleci Alexandru : cu transportul în comun să vedem ce facem ; oamenii se plâng că nu au cu se deplasa.</p> <p>Dl. Primar : am vorbit și se va da drumul ; am avut ședință ieri la Brezoi ; se propune o asociație de dezvoltare intracomunitară pentru ajutorarea spitalului din Brezoi, să se dea fonduri din partea primăriilor din nordul județului, cam 10000 pe an ; se va forma și o asociație pentru infrastructura de transport în comun, curse Voineasa-Brezoi.</p>
---	---

REZULTATUL DEZBATERILOR

Numele și prenumele	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
BELEȚ NICOLAE	P	P	P	P	P	P												
BUDULECI ALEXANDRU	P	P	P	P	P	P												
COPĂCEANU NICOLAE	P	P	P	P	P	P												
MARDALE ANA-MARIA	P	P	P	P	P	P												
MARDALE DUMITRU	P	P	P	P	P	P												
MIRION SORIN	P	P	P	P	P	P												
OPRESCU CORINA	P	P	P	P	P	P												
VEȘTEMEANU ALEXANDRU ADRIAN	P	P	P	P	P	P												
ZGRIPCEA ALEXANDRU	P	P	P	P	P	P												
STANCIU GHEORGHE	P	P	P	P	P	P												

Nota = P="pentru"; Î="împotriva"; A="abținere" (abținerile se numără la voturile împotriva)

ÎNTOCMIT,
SECRETAR GENERAL COMUNA VOINEASA - LAZEA MARIA

DATA 28.05.2020